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Delegace českých firem doprovodí místopředsedu vlády a ministra práce a sociálních věcí
Mariana Jurečku na jeho oficiální pracovní cestě do Etiopie, Jihoafrické republiky a
Gabonu.

Podnikatelská mise, organizovaná Svazem průmyslu a dopravy ČR, proběhne od 7. do 14. prosince
2024. Byznysovou část vede viceprezident Svazu průmyslu a dopravy Bohdan Wojnar. „Jedním z cílů
naší cesty je navázat bližší kontakty s místním podnikatelským prostředím, které má velký potenciál
v oblasti vzájemného obchodu a rozvoji ekonomické diplomacie,“ uvedl Marian Jurečka,
místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věcí. Afrika představuje kontinent s obrovským
potenciálem pro inovace, rozvoj technologií a udržitelný růst. Tato mise otevírá dveře českým
firmám, které chtějí nejen exportovat, ale také budovat dlouhodobá partnerství a podílet se na
transformačních projektech v regionu.

“Africký region se v posledních letech stává jedním z našich nejvýznamnějších exportních regionů a
mnoho evropských projektů, jako je Global Gateway a další, podporuje a investuje do perspektivního
regionu Afriky,“ říká Bohdan Wojnar, viceprezident Svazu průmyslu a dopravy ČR. Cíle
podnikatelské mise “Naše společná cesta s českými firmami má za cíl posílit vzájemnou spolupráci a
přispět k růstu obchodních a investičních vztahů mezi zeměmi. Jihoafrická republika tvoří přibližně
30 % celkového obchodu České republiky s Afrikou, což z ní činí klíčovou destinaci pro české
investory. V Etiopii chceme navázat na návštěvu premiéra v roce 2023 a obnovit a prohloubit naši
spolupráci,” dodal k cestě Marian Jurečka. Podnikatelská delegace navštíví Addis Abebu (Etiopie),
Johannesburg (Jihoafrická republika) a Libreville (Gabon). Na programu jsou podnikatelská fóra, B2B
a B2G jednání, networkingové akce, návštěva industriálních zón a další aktivity zaměřené na
prohloubení spolupráce mezi českými a africkými partnery. Mise je určena pro firmy, které jsou v
navštívených oblastech již aktivní nebo začínají konkrétní projekt na africkém kontinentu. Cesta se
zaměří na rozvoj příležitostí v klíčových sektorech, mezi něž patří: ● Energetika: Obnovitelné zdroje
energie (OZE) ● Doprava: Inteligentní dopravní systémy (ITS), zařízení pro letiště a automobilový
průmysl ● Inovace a technika ● Těžební a environmentální průmysl ● Zemědělství a potravinářství
● Zdravotnictví, věda a výzkum Vybrané firmy a jejich projekty Součástí podnikatelské delegace je
například i společnost BTL Medical Devices Ltd., která vyvíjí a vyrábí přístroje pro fyzikální terapii. V
Africe je již aktivní, účast na misi vnímá jako příležitost podívat se na trhy, na které plánuje vstoupit.
“Na africkém kontinentu se soustředíme hlavně na edukování a osvětu o nejnovějších trendech v
našem oboru. Tato cesta je pro nás příležitost setkat se s místními zástupci ze zdravotnického
sektoru a navázat nové kontakty,” řekl Antonin Roszynec z BTL Medical Devices Ltd. Účastníci
podnikatelské mise, kterou do Afriky vede viceprezident Svazu průmyslu Bohdan Wojnar: ● BTL
Medical Devices Ltd. ● Brainhot Technologies ● Czechoslovak Export a.s. ● ESSA, spol. s r.o. ●
EXCALIBUR INTERNATIONAL ● EGAP ● MDP GEO, s.r.o. ● Pedip s.r.o., VPMI holding s.r.o. ●
PETROF ● SLÍVKA Architects s.r.o. ● TRL Space System

https://www.spcr.cz/pro-media/tiskove-zpravy/17052-ceske-firmy-doprovazi-mariana-jurecku-na-ofici
alni-ceste-do-afriky

https://www.spcr.cz/pro-media/tiskove-zpravy/17052-ceske-firmy-doprovazi-mariana-jurecku-na-oficialni-ceste-do-afriky
https://www.spcr.cz/pro-media/tiskove-zpravy/17052-ceske-firmy-doprovazi-mariana-jurecku-na-oficialni-ceste-do-afriky

